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SENATUL UNIVERSITĂŢII DIN ORADEA ÎN PRIMA ŞEDINŢĂ DIN 

2013 la Universitatea din Oradea 
 

 

 

SENATUL ŞI-A REGLEMENTAT ATRIBUŢIILE DE CONTROL INTERN 

 

Cu o singură abţinere, cei 61 de membri ai Senatului Universităţii din Oradea, 

prezenţi la prima şedinţă ordinară din 2013, au adoptat Procedura şi metodologia privind 

exercitarea funcţiei de control a Senatului Universitar asupra activităţii rectorului, consiliului 

de administraţie şi a conducerii executive a instituţiei.  

Comisiile de control ale Senatului vor urmări:  

realizarea – la nivelul standardelor asumate – a atribuţiilor instituţionale în 

concordanţă cu misiunea prevăzută în Carta Universităţii,  

modul de îndeplinire de către rector și structurile de conducere , a contractului de 

management, a deciziilor Senatului universitar etc.  

 

Membrii Senatului Universitar vor putea adresa întrebări şi interpelări reprezentanţilor 

consiliului de administraţie al universităţii.  

Din comisiile de control nu pot face parte persoane care ar putea intra sub incidenţa 

incompatibilităţii sau conflictului de interese şi nici membrii comisiilor de audit intern. 

 

CONDIŢII DE ÎNCHIRIERE MAI ATRACTIVE 

  

 Senatul Universitar a aprobat luni (28 ianuarie a.c.) reglementările privind modul de 

închiriere a bunurilor imobile disponibile temporar din domeniul public / privat, aflate în 

administrarea Universităţii din Oradea, precum şi cele aflate în proprietatea privată a acesteia.  

 

Durata închirierii este de maximum patru ani, putând fi prelungită în tranşe 

echivalente prin act adiţional. Pentru cazuri excepţionale, când chiriaşul se obligă să execute 

lucrări de investiţii care necesită o durată de amortizare mai mare de patru ani, contractul 

poate fi închiriat pe o perioadă mai mare, cu aprobarea Senatului.  

Noile prevederi sunt mai atractive pentru cei interesaţi, inclusiv în privinţa Cantinei 

Universităţii din Oradea. 

 

NOI DIRECTORI DE DEPARTAMENT 

 

Senatul Universităţii din Oradea a validat rezultatele alegerilor lectorului universitar 

dr. Karla Peter în funcţia de director al Departamentului de Ştiinţe ale Educaţiei, Facultatea 

de Ştiinţe Socio-Umane, post vacant prin pensionarea conf. univ. dr. Ioan Chelemen, precum 

şi a prof. univ. dr. Laura Vicaş la şefia Departamentului de Farmacie din cadrul Facultăţii de 

Medicină şi Farmacie. 
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PENTRU INDEPENDENŢA COMISIEI DE ETICĂ UNIVERSITARĂ 

 

Membrii Senatului Universităţii din Oradea au votat luni ca nici un membru al 

Comisiei de Etică să nu deţină funcţii de conducere, consolidând statutul de organism 

independent al acesteia. În aceeaşi idee s-a decis şi scoaterea comisiei de sub tutela Senatului. 

A fost actualizată şi Carta Universitară, cu deosebire, Codul de Etică şi Deontologie 

Universitară, operându-se modificări impuse de reglementările legale în vigoare în domeniul 

educaţiei şi al conduitei în cercetarea ştiinţifică. 

 

 

ALEGERI PARŢIALE LA NIVELUL SENATULUI UNIVERSITAR 

 

Pe ordinea de zi a şedinţei forului normativ universitar de luni s-a aflat şi aprobarea 

Comisiei pentru organizarea de alegeri parţiale la nivelul Senatului. „Este vorba de alegeri 

de cadre didactice, dar şi de alegeri din rândul studenţilor pentru a ocupa locurile vacante în 

Senat, precum şi pentru constituirea rezervei necesare de candidaţi la nivelul facultăţilor în 

perspectiva disponibilizării altor locuri”, preciza prof. univ. dr. Sorin Curilă, Preşedintele 

Senatului Universitar. Comisia numită pentru organizarea alegerilor îi reuneşte pe 

universitarii Marius Ţepelea, Claudia Timofte, Gabriela Câmpan, Adriana Pirtea, Adrian 

Timar şi studenţii Paul Farcaş şi Bogdan Fodor.  

Alegerile parţiale sunt preconizate peste aproximativ două luni. 

 

OBIECTIVE AMBIŢIOASE PENTRU 2013 

 

Planul Operaţional al Universităţii din Oradea pe anul în curs, avizat de Consiliul de 

Administraţie a fost  aprobat de Senatul universitar în şedinţa sa de luni.  

Acesta prevede ca obiectiv major subsumarea tuturor eforturilor pentru schimbarea 

calificativului „Încredere” acordat instituţiei într-unul superior „Grad ridicat de încredere”. 

 Din cuprinsul documentului, reţinem că, în acest an, 

 14 programe de licenţă şi 45 de master vor fi incluse în procesul de evaluare externă. 

În primul trimestru al anului, este preconizată implementarea sistemului informatizat de 

evidenţă şi gestiune a datelor privind situația academică a studenţilor (cataloage, planuri de 

învăţământ, alte documente) – UNIWEB şi INFOSTUDENT.  Acesta se referă la 

implementarea numitului sistem atât la  nivelul tuturor facultăţilor, cât  şi la nivelul structurii 

focalizată pe învăţământul la distanţă (IOSUD).  

Până în luna iulie va fi înfiinţată librăria Universităţii din Oradea.  

În plan investiţional, notăm şi continuarea lucrărilor la noul edificiu al Facultăţii de 

Arte (Departamentul de Muzică). 

 

 

 

 

Comisia de Relaţii Interne şi Internaţionale a Senatului UO 

Preşedinte, 

Prof. univ. dr. Lia Maria Pop 
 


